



В Ленинградской области завершился II Слет поисковых отрядов Следственного комитета Российской Федерации, посвященный 80-летию полного освобождения Ленинграда от немецко-фашистской блокады



В Ленинградской области в рамках Всероссийской эстафеты СК России «Вместе – к Победе!» завершился II Слет поисковых отрядов Следственного комитета, посвященный 80-летию полного освобождения Ленинграда от немецко-фашистской блокады.

В торжественной церемонии закрытия приняли участие заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации А.В. Клаус, руководитель управления общественно-политической работы ведомства Герой России С.В. Петров, губернатор Ленинградской области А.Ю. Дрозденко, депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Е.М. Цунаева, руководитель следственного управления СК России по Ленинградской области С.Т. Сазин, представители государственных органов Республики Беларусь, сотрудники и обучающиеся СК России, представители поисковых движений и другие почетные гости.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Перед началом мероприятия участники возложили венки и цветы к подножию монумента «Мать-Родина» на Пискаревском мемориальном кладбище.

Далее в патриотическом объединении «Ленрезерв» состоялось пленарное заседание, на котором были подведены итоги поисковой и архивной работы Следственного комитета Российской Федерации за 2023 год и обозначены задачи на 2024 – 2025 годы.

С приветственным словом к участникам II Слета поисковых отрядов СК России выступил заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации А.В. Клаус: «Мероприятие объединило представителей различных регионов РФ и братской Республики Беларусь. Наши предки совершили бесценный подвиг во времена Великой Отечественной войны. Отмечу, что та работа, которую выполняют поисковые отряды - дело святое. А.В. Суворов сказал, что война не закончена до тех пор, пока не похоронен последний солдат. Впереди у вас много работы. Хочу еще раз выразить благодарность за то, что вы делаете, желаю дальнейших успехов».

Руководитель управления общественно-политической работы Следственного комитета Российской Федерации Герой Российской Федерации, председатель Штаба по координации поисковой и архивной работы ведомства С.В. Петров отметил, что значимость проводимой поисковой работы: «Это не только восстановление справедливости в отношении подвига погибших от рук фашистов защитников Родины, но и дань памяти воинам и мирным гражданам, отдавшим свои жизни за освобождение нашей страны. На основании собранных Следственным комитетом документов судами 19 субъектов установлены юридические факты геноцида населения указанных регионов в годы оккупации», - подчеркнул С.В. Петров.

Губернатор Ленинградской области А.Ю. Дрозденко отметил: «Следственный комитет — надежный партнер региона, у нас действует соглашение о взаимодействии по увековечиванию памяти. Искренне благодарю всех за сохранение исторической памяти и правды о событиях Великой Отечественной войны», — подчеркнул губернатор Ленобласти Александр Дрозденко.

В рамках работы пленарного заседания выступили депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Е.М. Цунаева, Председатель АНО «Национальный центр исторической памяти при Президенте Российской Федерации» Е.П. Малышева, представители государственных органов Республики Беларусь, кадеты Волгоградского кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Ф.Ф. Слипченко.

Представители поискового отряда следственного управления по Свердловской области передали сыну погибшего в 1941 году фронтовика Сергея Осипова обнаруженную в Тверской области в ходе поисковых мероприятий именную «солдатскую» ложку и архивные документы о боевом пути героя-уральца.



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Руководитель следственного управления СК России С.Т. Сазин передал символ Всероссийской патриотической эстафеты СК России «Вместе – к Победе!» – статуэтку с изображением скульптуры «Родина-мать зовет!» представителю следственного управления по Самарской области. Подводя итоги первого этапа эстафеты, С.Т. Сазин выразил огромную благодарность присутствующим за поддержку в организации мероприятия и активное участие.

В завершение состоялось награждение ветеранов войны и боевых действий, активистов поискового движения и других участников мероприятия.

Изображения



24 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1886597>